



2025 年预算：迎接医疗和教育方面的挑战

《2025 年预算》将继续在医疗保健和教育方面进行投资，以应对人口快速增长的挑战。

《2025 年预算》再次创纪录地投资 280 亿加元（\$28 billion）用于重新调整医疗保健系统的工作重点，以确保每个阿尔伯塔省民都能享受离家近、高质量的可靠服务。该预算支持省政府在急性护理、初级护理、心理健康护理和持续护理四个领域提供有针对性的专门护理的计划。

《2025 年预算》为从幼儿园到 12 年级的教育提供了有史以来最高的 99 亿加元（\$9.9 billion）的运营预算，帮助聘用数千名教师和支持人员，缩小班级规模，并为有复杂需求的学生提供更好的教育支持。

该预算将在三年内做出 26 亿加元（\$2.6 billion）的资本投资，比上一年度预算增加了 23.9%。其中包括 2.25 亿加元（\$225 million）用于推进 30 所新学校、5 所替代学校、3 个学校现代化项目、3 个公立特许学校项目和模块化教室的规划和设计。这些学校是在 2024 年秋季启动的“学校建设加速器计划”下已进入下一建设阶段的 22 所学校外增加的项目。此外，还有 28 个项目处于其他建设阶段。阿省政府致力于在全省各地建设急需的学校，并计划在未来七年内建成 100 多所新建学校和升级学校，即约 200,000 个学生名额。

“所有阿尔伯塔省民都值得拥有我们最好的医疗保健和教育系统。随着越来越多的家庭选择在我省安家，阿尔伯塔正在发展壮大。《2025 年预算》将有助于满足阿省日益增长的需求，同时继续提供省民所信任和依赖的服务。”

——财政部长 *Nate Horner*

2025 年预算：增强医疗保健

《2025 年预算》支持省政府建立一个重新调整了工作重点的医疗保健系统的计划，该系统将随时随地为阿尔伯塔省居民提供必要的医疗服务。

《2025 年预算》中对重新调整工作重点后的医疗保健系统的投资包括：

- 拨款 6.44 亿加元（\$644 million）用于初级保健，为阿省每位省民配备初级保健团队，改善家庭医生和一线医疗保健专业人员的可及性。其中包括 2000 万加元（\$20 million）用于支持执业护士的工作。
- 拨款 46 亿加元（\$4.6 billion）用于急性护理，支持增加服务以满足数量和成本需求，并改善医院、紧急护理中心、特许外科和其他医疗机构的急性护理系统。
- 三年内投入 4500 万加元（\$45 million）用于原住民健康计划，帮助解决医疗不平等问题并促进健康、保健和增加选择。
- 拨款 70 亿加元（\$7 billion）用于医生薪酬和发展，其中包括 1500 万加元（\$15 million）用于招聘和留住人才。
- 拨款 190 万加元（\$1.9 million）用于药品和补充医疗福利，包括老年人药物计划，这是为 70 多万老年人提供的的支持的最大组成部分。
- 拨款 17 亿加元（\$1.7 billion）用于支持戒毒和心理健康服务，帮助阿省省民有更多机会获得康复和个人康健。这包括实施基于关爱的干预框架、支阿尔塔省康复服务、新增的康复社区，以及扩大心理健康教室，为有复杂心理健康需求的学生提供临床支持。
- 向阿尔伯塔辅助生活机构 (Assisted Living Alberta) 拨款 38 亿加元（\$3.8 billion），该机构作为新的省级持续护理健康机构，将提供全方位的医疗和非医疗支持、家庭护理、社区护理和社会服务。

省政府将在三年内投入总计 36 亿加元（\$3.6 billion）的资本，用于支持新的紧急护理和初级保健中心、建设现有医院的能力、扩大手术能力、改善农村医院和医疗设施以及更换老化设备，以支持改善医疗效果。其中包括：

- 拨款 7.69 亿加元（\$769 million）用于支持持续护理的转型变革、增加辅助生活空间的数量并对阿尔伯塔省现有的辅助生活养老院进行现代化改造。
- 拨款 2.65 亿加元（\$265 million）用于阿尔伯塔外科手术计划资本项目，扩建、翻新和建造更多手术室，以提高手术能力。

- 拨款 2.07 亿加元（\$207 million）用于开发专门的关爱干预设施，为患者提供护理。
- 新增 1.68 亿加元（\$168 million）拨款用于增强全省的诊断能力。
- 拨款 1.48 亿加元（\$148 million）用于继续建设康复社区。省政府共批准了 11 个康复社区（包括 5 个原住民社区），其中，卡尔加里康复社区计划于 2025 年开放。到目前为止，红鹿、莱斯布里奇和冈恩已有 200 张新的戒毒治疗床位投入运营。
- 三年内投入 6000 万加元（\$60 million）购买新的急救车辆和救护车、升级现有车队并购买更多设备。

“《2025 年预算》建立在我们致力于重新调整阿尔伯塔省医疗保健系统的工作重点、改善阿省居民的医疗服务以及支持一线工作人员的承诺之上。通过在初级保健、资本项目、原住民健康和急症服务方面进行大量投资，我们将确保省民能够在需要的时间和地点获得所需的医疗服务。”

——卫生部长 *Adriana LaGrange*

“在阿尔伯塔康复模式推动下，阿省在成瘾治疗和康复方面处于国际领先地位。我们将继续致力于为阿省省民的健康投资，并为那些患有精神疾病或成瘾的人士提供重建生活所需的服务。我们还将致力于通过在全省范围内建立新设施来扩大治疗服务的覆盖面。”

——心理健康及成瘾部长 *Dan Williams*

2025 年预算：投资于幼儿园到 12 年级（K-12）的教育

无论现在还是将来，阿尔伯塔省民都理当能够为他们的家庭提供世界一流的教育。

《2025 年预算》为 2025-26 年提供了 99 亿加元（\$9.9 billion）的运营支出预算，比 2024-25 年第三季度的预测增长了 4.5%。

- 2025-26 年投入 5400 万加元（\$54 million），再在接下来的两年投入 3.48 亿加元（\$348 million），以应对进一步增加的入学人数。

- 2025-26 年增加 5500 万加元（\$55 million），并在接下来的两年内每年增加 9400 万加元（\$94 million），对学校当局的拨款公式进行调整，以便在拨款模型内为增长提供更多的可持续资金。
- 在未来三年内提供总计近 11 亿加元（\$1.1 billion）的资金用于应对增长以及聘用 4,000 多名新教师和课堂支持人员。
- 2025-26 年将拨款超过 16 亿加元（\$1.6 billion）用于支持有特殊学习需求的学生或需要额外帮助的学生群体。
- 2025-26 年投资 5500 万加元（\$55 million），比去年增加 20%，帮助学校当局为复杂的教室增加人员和支持，以便学生得到他们所需的关注和关心。
- 三年内拨款 3.89 亿加元（\$389 million）用于提高资助率，以支付维护教育设施不断上涨的成本、保险和水电费等不可避免的开支，以及为学生提供计划和服务。

“《2025 年预算》为我们的教育系统所面临的许多挑战提供了解决方案。我们正在进行新的投资，以聘请更多教师，建造更多学校，并为我们最年轻的学习者们尽可能提供良好的开端。我为向阿尔伯塔省民介绍这一强大的教育预算感到激动，并相信该预算将帮助我们的教育系统保持世界一流水平。”

——教育部长 *Demetrios Nicolaides*

随着阿尔伯塔省继续吸引家庭、工人和企业，针对医疗保健和教育的战略投资将满足当前的需求，并为长期的繁荣奠定基础。

《2025 年预算》将继续投资于教育和医疗、降低家庭税收并重点关注经济，以迎接阿尔伯塔省面临的挑战。

相关信息

- [2025 年预算](#)
- [阿尔伯塔康复模式](#)

相关新闻

- [2025 年预算：迎接挑战](#) (2025 年 2 月 27 日)
- [2025 年预算：投资于阿尔伯塔省的未来](#) (2025 年 2 月 27 日)

多媒体

- [观看预算演说](#)
- [观看新闻发布会](#)
- [收听新闻发布会](#)